

Общественно-политическое издание Красная ИСКРА

Газета
основана
5 апреля
1919 года

Еженедельник

29 января 2015 года № 5 (16356)

Боровичи

● РОЖДЕСТВЕНСКИЙ ПОДАРОК

ДНЕВНИК МАРАФОНА

На 26 января в фонд марафона поступило 6 034 043 рубля, из них натуральная помощь составила 1 990 005 рублей, денежные поступления — 4 044 038 рублей, в том числе на счет марафона — 310 818 рублей, на ремонт мемориала «Вечный огонь» — 1 173 222 рубля (68 предприятий и организаций).

Получили помощь 411 семей, 38 учреждений, 1925 граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации, из них 357 ветеранов Великой Отечественной войны.

К участникам марафона присоединились — ЛИУ-3, ООО «Солид», ООО «Дор-

эксплуатация», Боровичская ДПМК, детские сады № 30, 6, 13, 19, 26, 29, п. Травково, Вельгийская бумажная фабрика, комитет образования и молодежной политики, МКУ «УСМУ», ЖЭУ, МП «Водоканал», детский клуб «Улыбка», Дом ребёнка, ООО «СП Гранит», техникум общественного питания и строительства, ЦСПСиД, ООО «Партнер», завод силикатного кирпича, ООО «Дантист», «Центр эстетической стоматологии», ООО «Ритуал», ООО «Смена», ОАО «БОМЗ», ООО «Ритек», комитет финансов Администрации Боровичского муниципального района, Шумова Н.Я., Васи-



льева Ф.С., Стрибук В.В., Алексеева С.Ю., Морозова Е.А., Евстифеева М.П., Невметова Р.М., Костюхина М.М., фирма «Эталон», ООО «Интекс», ООО «Рута», ООО СМУ-94, ООО «Трансфера», ООО «УК Фирма ОВК», ООО «Комплекс-плюс», «ЖЭК-2», ООО «Энергия», ООО АВК, ООО «Фармация-Н», школы № 1, 8, 3, 7, 2, п. Волгиного, д. Передки, д. Железково, с. Кончанско-Суворовское, гимназия, автомобильно-дорожный колледж, техникум строительной индустрии и экономики, хоккейный клуб «Боровичи», ОАО «Боровичская типография», налоговая инспек-

ция, хор кафедрального собора Успения Божией Матери, отдел управления ФС государственной регистрации кадастра и картографии, Центр внешкольной работы, казначейство, ЗАО «Боровичи-мебель», мясокомбинат, молокозавод, краевоуправление, Роспотребнадзор, МО МВД России «Боровичский», Боровичский суд, прокуратура, ФСБ г. Боровичи, редакция газеты «Красная искра», ООО «Грозный», ИП Мамедов О.О., Костюхин А.А., ООО «Сомморс», ООО «Элегия», администрация муниципального района и сельские поселения: Железковское, Кончанско-Суворовское, Опеченское, Сушанское, Егольское, Волокское, Прогресское и Перёдское, Боровичская ЦРБ, ООО «Берёзка», ЗАО «Металлопластмасс», салон красоты «Симона».

● АКТУАЛЬНО

ЛОМАТЬ – НЕ СТРОИТЬ!

Администрация Боровичского района не оставляет попыток отстоять свои дороги, по которым продолжают ездить гружёные доверху тонны. Заведующий отделом дорожного хозяйства, транспорта и связи Александр Абрамов сообщил «КИ» последние новости, связанные с этой темой.

Администрация обратилась в областную прокуратуру с просьбой обязать Новгородавтодор капитально отремонтировать дорогу Устюжна — Валдай. За все время эксплуатации (с 1982 года) она не подвергалась капитальному ремонту, а для автомобильных дорог регионального или муниципального

значения III категории он должен проводиться каждые двенадцать лет.

В настоящее время из-за движения большегрузов на автодороге образовались выбоины и колеи, что затрудняет движение общественного транспорта и школьных автобусов. Люди недовольны — ездить по такой дороге небезопасно, а некоторые

перевозчики вообще отказываются выводить свои автобусы на этот маршрут.

Из областной прокуратуры данную информацию отослали в межрайонную. Та, в свою очередь, после проведённой проверки направила иск в суд, чтобы обязать Новгородавтодор и Департамент транспорта и дорожного хозяйства Новгородской области выполнить ремонт.

Светлана ФАНДАЛЮК.

● ПРОФЕССИОНАЛЫ

БОРОВИЧСКИЕ ПОЛИЦЕЙСКИЕ ОТЛИЧИЛИСЬ

Отдел МВД России «Боровичский» назван лучшим в области

На расширенном заседании коллегии УМВД России по Новгородской области по подведению итогов оперативно-служебной деятель-

ности органов внутренних дел за 2014 год состоялось торжественное награждение победителей конкурсов на звание «Лучший отдел внут-

ренних дел по Новгородской области» и «Лучшее подразделение».

Лучшим среди районных коллективов органов внутренних дел конкурсной комиссией признан отдел МВД России «Боровичский», который достиг в 2014 году наиболее высоких результатов в оперативно-служебной деятельности по профилактике и борьбе с преступностью.

Отдел награждён переходящим юбилейным губернатором Новгородской области и автомобилем.

В номинации «Лучшее подразделение патрульно-постовой службы» признан отдельный Боровичский взвод ППСП.

В номинации «Лучшее подразделение внедомственной охраны территориальных органов МВД России на районном уровне Новгородской области 2014 года» признан отдел внедомственной охраны Боровичского района.

Пресс-служба
МОМВД России
«Боровичский».

Начальник отдела МВД России «Демянский» Сергей Михалёв; начальник отдела МВД России «Боровичский» Андрей Герасимов (в центре); и.о. начальника отдела полиции по Холмскому району Владимир Мазунов.



Тема номера:



К ветерану – с подарком

Сертификат благотворительного марафона «Рождественский подарок» достоинством в 25 тысяч рублей на замену оконных рам вручила глава района Марина Костюхина инвалиду Великой Отечественной войны из деревни Травково Григорию Иванову.

Защитнику Ленинграда в первом же бою оторвал ногу. Однако, не желая быть нахлебником, он всю свою дальнейшую жизнь трудился в сельском хозяйстве. В бытность совхоза «Травково» ему, как специалисту бухгалтерского отдела, предоставили благоустроенную квартиру в микрорайоне на улице Новой, где много лет Григорий Иванович счастливо прожил с семьёй, воспитав троих сыновей. После смерти супруги остался один, хотя одиноким себя не чувствует благодаря постоянной опеке детей и внуков. В свои 89 лет ветеран, как всегда, бодр и жизнерадостен.

Остаётся добавить, что деньги на оплату услуг фирмы по изготовлению и установке стеклопакетов выделила из личных средств Марина Костюхина, сделав свой взнос в копилку Рождественского благотворительного марафона, который нынче прошёл в рамках предстоящего празднования 70-летия со дня победы в Великой Отечественной.

Александра ПОПОВА.
Фото Константина ЯКОВЛЕВА.

● ЦЕНЫ

«НАС НЕ ДОГОНЯТ»

Если бы розничные цены на социально значимые продовольственные товары умели говорить, то они, пожалуй, сказали бы сейчас именно такие слова.

Из-за резкого подорожания продуктов правительство Новгородской области подготовило проект соглашения с местными товаропроизводителями о фиксировании отпускных и розничных цен. В отдельных группах товаров будет выбрано одно наименование продукта (среди хлебобулочных изделий — хлеб «Дарницкий»), цена на который не будет повышаться. Это позволит защитить кошельки малоимущих граждан и тех, кому за ценами, действительно, не угнаться.

К основным продуктам питания, конечно же, относятся и овощи. Покупатели, походив по магазинам и рынкам, начинают недоумевать: почему овощи, выращенные на территории нашего района, подорожали в два раза?

Причины назвал заместитель главы администрации Виктор Корлёнков. Почти в два раза подорожали минеральные удобрения, а без них, естественно, не провести посевную. Например, крестьянское хозяйство Яковлева должно потратить на удобрения около четырех миллионов рублей, год назад эта сумма была вдвое меньше. Крестьянское хозяйство Гелетея закупает элитные семена картофеля за граници. Все взаиморасчёты идут на уровне доллара или евро, курс которых повлиял на отпускные цены: семена из Белоруссии теперь обходятся хозяйству на 48 процентов дороже.

Но важно отметить, что социальные учреждения, ранее заключившие с местными фермерами договоры на поставку овощей, будут покупать их по старым ценам. Светлана ФАНДАЛЮК.

ООО «Агро-Волок» наращивает объёмы производства молока после двух лет спада, лидируя по всем основным показателям районной отрасли животноводства.

Выбывших в результате выбраковки коров, предрасположенных к заболеванию лейкозом, заменили первотёлки и нетели, полученные от своего уже вполне чистого стада. Воспроизводству в хозяйстве всегда уделяли внимание. Целенаправленно осуществляет эту работу на протяжении многих лет главный зоотехник Роза Иванова, кстати, единственный на сегодня специалист во всём районе.

На долю «Агро-Волок» приходится треть всего валового объёма молока, произведенного сельхоз-

увеличить численность дойного поголовья до 400 коров, а значит, и полностью удовлетворять потребительский спрос на моло-

ции, которые вправе рассчитывать на субсидии от государства.

Впрочем, нельзя жаловаться на прошлый год и другим сельхозпредприятиям. Обеспечили рост производства молока ООО «Боровичанин» — 117 процентов, ООО «Решающий» — 106, ООО «Посад» — 110. Не сдало своих позиций ООО «АгроЭкоПродукт». Исключение составляет лишь ООО «Родина», где в силу сложной экономической ситуации и сокращения поголовья в результате борьбы с лейкозом произошло снижение показателей.

В целом хозяйства района сохранили объём 2013 года, произведя свыше 5300 тонн молока — пятое место в области. Среднесуточный надой на корову сейчас составляет 12 с лишним килограммов, что на два килограмма больше областного показателя. При наличии достаточной кормовой базы есть уверенность в том, что и вторая половина зимовки пройдёт успешно.

Удачно сложился год и для фермеров. Они произвели 80 с лишним тонн мяса, около 90 тонн молока и более 210 тысяч штук яиц, что соответственно составляет 123, 129 и 250 процентов к уровню 2013 года. Вновь было организовано четыре хозяйства.

Александра ПОПОВА.



ВНИМАНИЕ, МЕНЯЕТСЯ ПОРЯДОК ВЫСТАВЛЕНИЯ КВИТАНЦИЙ ЗА ЭЛЕКТРИЧЕСКУЮ ЭНЕРГИЮ

ООО «Гарантэнергосервис» извещает граждан — бытовых потребителей, проживающих на постоянной основе в индивидуальных жилых домах, расположенных в сельской местности, об изменении порядка выставления квитанций за электрическую энергию.

С 1 февраля 2015 года не нужно самостоятельно заполнять квитанции и расчитывать плату за электроэнергию.

Оплатить электроэнергию, потреблённую в декабре 2014 года, гражданам **необходимо самостоятельно выписав квитацию** в свой абонентский книжке, а в начале февраля 2015 года абоненты получат уже заполненные квитанции на оплату электроэнергии, потреблённую в январе 2015 года.

Гражданам, у которых счётчики электроэнергии установлены в общедоступном месте (например, в выносных шкафах), передавать показания электросчётов не нужно. Снятие показаний приборов учёта у них производится в автоматическом режиме, и эти показания отражаются в квитанции.

Граждане, у которых приборы учёта электрической энергии установлены **внутри жилого помещения**, рекомендуется ежемесячно в период с 23 по 26 число передавать показания прибора учёта в ООО «Гарантэнергосервис» одним из следующих способов:

- через сайт компании <http://lk.novgorod.tns-e.ru/val-form.php>;
- по электронной почте: svet@novgorod.tns-e.ru;
- по многоканальному телефону: 8 800 2500 410 (звонок бесплатный);
- при очном обращении в участок компании «Гарантэнергосервис», 174411, Новгородская область, г. Боровичи, ул. Пушкинская, д.70, телефон (816-64) 4-58-63;
- указать в квитанции путём заполнения строк «текущие показания». В эти

строки Вы должны вписать показания прибора учета на день оплаты. Показания прибора учета, указанные Вами в разделе «текущие показания», будут учтены при начислении платы за электроэнергию в следующем месяце.

Гражданам, у которых в декабре 2014 г. — январе 2015 г. будет произведено контрольное снятие показаний приборов учёта, и гражданам, которые в период с 23 по 26 января 2015 г. передадут свои показания в ООО «Гарантэнергосервис», расчёт будет произведен по показаниям.

Гражданам, которые не передадут показания прибора учёта до 26 числа текущего месяца, плата за электрическую энергию будет рассчитана исходя из среднестатистического потребления за месяц по лицевому счету либо по нормативу. При получении данных о показаниях прибора учёта в следующих расчётных периодах, в квитанции за этот период будет произведен перерасчёт.

Производить оплату полученной квитанции необходимо ежемесячно до 20 числа. Оплатить квитанцию без комиссии возможно следующими способами:

- на сайте компании <http://lk.novgorod.tns-e.ru/page.php?page=lk-payment-alfabank> без очереди и в удобное для Вас время;
- в кассах структурных подразделений ООО «Гарантэнергосервис»;
- в отделениях почтовой связи;
- в отделениях Сбербанка, Россельхозбанка, Новобанка или Балтийского

СПРАВКА О КОМПАНИИ:

ООО «Гарантэнергосервис» — гарантирующий поставщик электроэнергии, работающий на территории Новгородской области. Общество обслуживает более 9 тыс. потребителей — юридических лиц и более 300 тыс. бытовых абонентов, что составляет 63,4 % рынка сбыта электроэнергии в Новгородской области. ООО «Гарантэнергосервис» входит в структуру Группы компаний «ТНС энерго».

ПАО ГК «ТНС энерго» является субъектом оптового рынка электроэнергии, а также управляет 10 энергосбытовыми компаниями, обслуживающими потребителей в 11 регионах Российской Федерации: ОАО «Воронежская энергосбытовая компания», ОАО «Карельская энергосбытовая компания», ОАО «Кубаньэнергосбыт» (Краснодарский край и Республика Адыгея), ОАО «Мариэнергосбыт», ОАО «Нижегородская сбытовая компания», ОАО «Тульская энергосбытовая компания», ОАО «Энергосбыт Ростовэнерго», ОАО «Ярославская сбытовая компания», ООО «Гарантэнергосервис» (Новгородская область) и ООО «ТНС энерго Пенза».

● КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

О БОЛЕЗНИ РАССКАЖУТ ГЕНЫ. Институциональный биобанк Лозанны (Швейцария) намерен расшифровать ДНК тысяч пациентов с целью установить взаимосвязь между болезнями и генами.

Проект был запущен почти два года назад, и за это время сотрудники успели поговорить с 20000 пациентов, что принесло хороший результат: 75% опрошенных согласились дать 9 миллилитров своей крови и доступ к своему медицинскому досье, которое хранится в закодированном виде и может понадобиться в рамках будущих исследований. Всего в холодильных камерах Институционального биобанка при температуре минус 80 градусов хранятся 54017 пробирок с кровью. Эта сокровищница геномной медицины служит масштабной цели — найти связь между генами и заболеваниями, чтобы усовершенствовать диагностирование недугов, их лечение и предупреждение.

ОТ ТРЕХ ДО ПЯТИ. Сейчас налог на доходы с продажи недвижимости платить не нужно, если она была в собственности минимум три года. Правило действует, если имущество получено по наследству, в дар или по договору пожизненного содержания. С 1 января 2016 года этот срок будет увеличен до пяти лет, депутаты приняли поправки в налоговое законодательство во втором чтении. Новый порядок будет касаться сделок, совершаемых после 1 января 2016 года.

ЧЕРЕЗ ТЕРМИНАЛ — ДЕШЕВЛЕ. Госдума не стала запрещать Сбербанку брать комиссию с оплаты услуг ЖКХ, отклонив законопроект с таким предложением. В комитете по финансам пояснили, что подобное решение нарушило бы конкурентную среду. В самом банке напоминают: максимальную комиссию клиенты платят, если их обслуживает операционистка. Оплата через терминал дешевле, а при пользовании интернет-банкингом комиссия не платится вовсе.

С БОГОМ! Вновь назначенный глава ГИБДД Нефтеюганска начал свою работу с окропления дорог и перекрёстков, где происходит больше всего аварий. Акция призвана снизить аварийность в городе, которая очень велика: с начала 2014-го в Нефтеюганске в дорожных авариях погибли девять человек, 60 получили ранения. В ГИБДД уверены, что такая статистика для города, где живут всего 126 тысяч жителей, запредельная.

(По сообщениям прессы и информационных агентств).

ООО «ГАРАНТЭНЕРГОСЕРВИС» НАПОМИНАЕТ ОБ ИЗМЕНЕНИИ НУМЕРАЦИИ ЛИЦЕВЫХ СЧЕТОВ

ООО «Гарантэнергосервис» напоминает потребителям, что в целях систематизации расчётов с гражданами за потреблённую электроэнергию, а также устранения совпадающих номеров у потребителей, проживающих в разных районах Новгородской области, была введена новая нумерация лицевых счетов. Новые номера счетов являются уникальными и состоят из **9 знаков**.

Потребители, проживающие в многоквартирных жилых домах, уже получают счета для оплаты электрической энергии с новым (9-значным) номером лицевого счета.

Гражданам — бытовым потребителям, проживающим в индивидуальных жилых домах городских населённых пунктов, персоналом ООО «Гарантэнергосервис» в октябре 2014 года были доставлены абонентские книжки также с новыми номерами лицевых счетов.

Потребителям, не получившим абонентские книжки с новым номером лицевого счета, необходимо обратиться в обслуживающие их участки компании «Гарантэнергосервис» за получением нового номера.

Обращаем внимание, что приём платы за электроэнергию через отделения ОАО «Сбербанк России» по квитаниям со старым номером лицевого счета не производится.

Для уточнения номера лицевого счета можно обращаться:

- по электронной почте: svet@novgorod.tns-e.ru;
- по многоканальным телефонам: для жителей сельской местности 8 800 2500 410 (звонок бесплатный); для жителей города 8 800 2342 484 (звонок бесплатный);
- по месту жительства — в районный участок ООО «Гарантэнергосервис».



ГАРАНТЭНЕРГОСЕРВИС

энергосбытовая компания

Банка.

Дополнительную информацию о новом порядке выставления счетов можно получить **по тел. 8 800 2500 410 (звонок бесплатный)** либо при личном обращении в участок ООО «Гарантэнергосервис».

Во избежание необоснованных начислений платы за электрическую энергию в период временного отсутствия гражданина, имеющие дачные жилые дома в сельской местности, должны написать заявление о сезонном проживании с указанием периода проживания и направить его в районное подразделение ООО «Гарантэнергосервис». Форму заявления можно получить на официальном сайте: <http://novgorod.tns-e.ru/population/news/forma-zayavleniya-o-sezonnom-prozhivaniyu/>, а также в любом участке компании.

ООО «Гарантэнергосервис» постараётся сделать переход к новому порядку выставления квитанций за электрическую энергию максимально комфортным и удобным для своих потребителей.

Для уточнения номера лицевого счета можно обращаться:

- по электронной почте: svet@novgorod.tns-e.ru;
- по многоканальным телефонам: для жителей сельской местности 8 800 2500 410 (звонок бесплатный); для жителей города 8 800 2342 484 (звонок бесплатный);
- по месту жительства — в районный участок ООО «Гарантэнергосервис».

● АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

Малый бизнес для боровичан становится всё более актуальным, особенно, как замечено, в периоды кризисов, когда начинаются сокращения на предприятиях.

Однако нет худа без добра. Много примеров, когда человек, открыв своё дело, чтобы заработать на жизнь, благодаря трудолюбию и смекалке успешно развивает его, выходя в разряд предпринимателей средней руки.

Помочь в реализации конкретных бизнес-проектов призваны программы финансовой господдержки, о которых рассказывает заместитель главы района Нина КОНДРАТЬЕВА в беседе с нашим корреспондентом.



— В районе более 500 активно действующих малых и микропредприятий, на которых трудятся пять с лишним тысяч человек. Кроме того, зарегистрировано около двух тысяч индивидуальных предпринимателей без образования юридического лица. Доля тех и других в среднесписочной численности занятых на предприятиях нашего города и района составляет 30,3 процента, в области, для сравнения, — 24,8.

Как видим, малый бизнес у нас занимает довольно большую нишу, играя заметную роль в обеспечении занятости населения, а также в наполнении районной казны: единый налог на вменённый доход вместе с патентной системой налогообложения ежегодно приносят в доход бюджета 57-58 миллионов рублей. Несмотря на тенденцию сокращения кадров на городских предприятиях, численность безработных не увеличилась. Это означает, что люди находят себя в малом бизнесе.

— И в каких сферах?

— Практически во всех, но прежде всего это все бытовые услуги: парикмахерские, прачечные, автомойки, швейные, сапожные, авторемонтные мастерские. В сфере розничной торговли значительная доля оборота принадлежит предприятиям малого бизнеса. А также транспортные, жилищные услуги, установка окон и дверей, ремонт квартир и многое другое — всё это поле деятельности малого предпринимательства.

— Программа поддержки малого предпринимательства действует?

— В нашем районе она действует уже четвёртый год. И если в первые два года из местного бюджета на эти цели выделялось по 300 тысяч рублей, то в два последние — по 850 тысяч. Втрое увеличилась поддержка из федераль-

ного и областного бюджетов — с одного до трёх миллионов рублей.

В результате проводимых мероприятий оказана поддержка 16 начинающим предпринимателям на компенсацию затрат, связанных с созданием собственного дела. Более 30 процентов всех обращений за субсидиями поступают от жителей сельской местности, которые разводят пчёл, овец, крупный рогатый скот, ловят рыбу и даже выращивают грибы.

Не первый год в администрации муниципального района проводятся различные обучающие семинары для субъектов предпринимательской деятельности, предоставляются субсидии на оплату образовательных услуг. Третий год подряд проходит конкурс парикмахерского искусства — очень зре-

личное и интересное мероприятие, которое посещают жители города и района, среди которых и дети с родителями, и молодёжь, и люди старшего поколения.

— Существуют ли какие-то новые направления поддержки предпринимательской деятельности?

— Особенно важно в сегодняшней непростой экономической ситуации обратить внимание малого и среднего бизнеса на сферу социального предпринимательства, призвать к созданию государственно-

году четырём боровичским субъектам малого бизнеса было выделено из областного фонда три миллиона рублей, а в 2014 году уже одиннадцать предпринимателей получили без малого десять миллионов. Возросло и число тех, кто воспользовался поручительством фонда.

С информацией о порядке предоставления субсидий по всем программам поддержки предпринимательства можно ознакомиться на сайте районной администрации, специалисты отдела эко-

ства в виде налогов. Кроме того, многие работодатели, указывая низкую заработную плату, и перечисляя с неё минимальные страховые взносы в Пенсионный фонд, не задумываются о своих работниках, чья будущая пенсия будет зависеть именно от этих отчислений. Такими действиями работодатель ущемляет право работников на получение достойной пенсии, прочих социальных гарантий.

Администрация муниципального района совместно с налоговой инспекцией и Пенсионным фондом приглашает руководителей таких предприятий на комиссии, где разъясняют, что в соответствии с принятым региональным соглашением в Новгородской области заработная плата работников должна быть не ниже прожиточного минимума. В противном случае работодатель может быть подвергнут проверке со стороны государственной инспекции труда с вытекающими последствиями.

Хотелось бы, чтобы предприниматели заботились не только о получении доходов от бизнеса, но и о будущем своих работников.

В заключение хочется пожелать предпринимателям успехов в реализации задуманных планов и бизнес-идей на благо нашего района. Только совместными усилиями мы сможем добиться устойчивого экономического развития, улучшения уровня жизни нашего населения.

**Беседовала
Александра ПОПОВА.**

МАЛЫЙ БИЗНЕС

— А могут ли боровичские предприниматели получить поддержку за счет областных субсидий?

частных партнерств в социальной сфере. Поэтому в текущем году открыты еще два важных направления, связанные с поддержкой социального предпринимательства и сельского и экологического туризма. Таких направлений поддержки пока еще нет ни в одном из районов области.

— А могут ли боровичские предприниматели получить поддержку за счет областных субсидий?

— Да, конечно. Не первый год действует областная программа с широким спектром поддержки: микрофинансирование, предоставление поручительств Фонда поддержки предпринимательства, субсидирование затрат на приобретение основных средств по договорам лизинга, компенсация затрат на участие в выставках и ярмарках. В 2013

номики ответят на интересующие вопросы.

— Есть ли проблемы во взаимодействии с малым бизнесом?

— Одной из самых важных проблем является поступление налогов и обязательных платежей в бюджет от субъектов предпринимательской деятельности. Основным доходным источником бюджета муниципального района является налог на доходы физических лиц. Часто малый бизнес работает без должного оформления трудовых отношений с работниками, на «серых зарплатах», или «по-черному» — вовсе без оформления трудовых договоров. Зарплата ниже прожиточного минимума дает все основания считать, что работодатель практикует выдачу зарплаты в конвертах, а бюджет района недополучает значительные сред-

ЧТОБЫ ПОДЪЕЗД НЕ ОТРАВИЛСЯ...

**Отсутствие газовой тяги
всё чаще становится причиной
несчастных случаев**

В 2013 году на улице Ботанической, д. 6 произошла трагедия: мужчина и женщина задохнулись от газового угары. В 2014 году работники газовой службы зафиксировали 12 случаев отсутствия газовой вытяжки в жилых домах и отключали оборудование. В этом году 10 января в доме № 55 на Школьном бульваре чуть не случилось новое отравление: мужчина почувствовал запах газа, успел вытащить на улицу жену, позвонил в аварийную службу — оба остались живы.

Ситуация потребовала вмешательства органов власти. Первый заместитель главы администрации района Виктор Сюгин провёл заседание с жилищно-коммунальными службами, на котором обсуждались вопросы аварийности газового оборудования. На встрече присутствовали специалисты жилищной инспекции из Великого Новгорода, они довели информацию, что газовики при квартирном обходе

теперь будут составлять протоколы, по которым через решение суда можно будет штрафовать жильцов за халатность или даже отключать газ.

В протоколах осмотра могут порекомендовать жильцам заменить старую газовую плиту или колонку — и попробуй не замени, отключат газ, чтобы весь подъезд не отравился. Любителям делать перепланировку в квартире и закрывать вентиляционный ход на кухне будет указано о недопустимости этого. Кстати, установка пластиковых окон и железных дверей приводит к полной замкнутости квартиры и прекращению воздушных потоков.

Начальник управления ГОЧС Боровичского района Александр Столбов предложил газовщикам, в свою очередь, самим чаще обходить квартиры и проверять вентиляцию. Участники заседания утвердили план совместных действий по профилактике газового оборудования в жилых домах.

Михаил ВАСИЛЬЕВ.

● БИЗНЕС-ЭТАЛОН

ЗАЧЕМ ЗАВОДУ НОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ?

ЗАО «Боровичский комбинат строительных материалов заняло первое место в номинации «Бизнес-эталон» областного конкурса «Предприниматель года-2014»

Керамический кирпич, выпускаемый на этом предприятии, известен далеко за пределами района и Новгородской области. Его активно используют при строительстве в Санкт-Петербурге, Москве, Вологде, Твери и других регионах. Ежегодно здесь выпускают порядка 24 миллионов кирпичей, в том числе и особых, для реставрации зданий и памятников архитектуры. Успех и стабильность предприятия во многом обусловлены внедрением новейших механизмов и технологий.

— Начиная с 2009 года на предприятии идёт плановое переоборудование производства, — рассказывает заместитель генерального директора Анна МАНУКОВА. — Наша основная цель — улучшение качества кирпича и увеличение производственной мощности. Очень важно, что сейчас весь технологический уклад находится на качествен-

но более высокой ступени, ведь от него зависит конкурентоспособность продукции, её технологические характеристики, потребительское качество и цена. На данный момент объём инвестиций в основное предприятие составляет более 150 миллионов рублей.

Модернизация производства началась с установки дезинтегратора не-

мецкой фирмы «Хэндле» для удаления камней из глинистой массы. В 2010 году были введены в эксплуатацию пресс-экструдер и вакуумный смеситель фирмы «Хэндле».

Для устранения известковых примесей в глинах комбинат приобрёл ряд машин для тонкой переработки сырья, в частности вальцы «Титан» итальянской фирмы «Мо-



Обжигальщик Игорь Блюбин, старший мастер Евгений Гладин, наладчик оборудования Игорь Лиманский, кладчик изделий Николай Терентьев.

рандо». Благодаря им, глиняная масса истирается между валками массой 10 тонн, что исключает возможность прохода известковых камней, способных вызывать отколы и «дутики» на поверхности кирпича.

Серьёзная модернизация коснулась и системы обжига. На одной из трёх туннельных печей установлены новые горелки немецкой фирмы IBC, что позволило увеличить общую мощность горелочных устройств на 10 %. Введена и система гибкого автоматического дистанционного управления процессом обжига кирпича, с помощью специальных контроллеров, задвижек теперь возможно поддерживать нужную динамику в печах. При этом расход газа сократился на 15 %. Это лучшим образом сказалось и на качестве изделия — процесс обжига идёт равномерно.

Человеку обязательно нужно чувствовать себя успешным, участвовать в процессе производства, расти профессионально, передавать свой опыт другим. Уверена — гордость за свою работу присутствует у каждого работника предприятия.

Константин ЯКОВЛЕВ.

Фото автора.

ДЕНЬ ЗА ДНЁМ

Этот день был особенным для учащихся и педагогов Боровичской школы искусств. И те, и другие то и дело заглядывали в актовый зал полюбоваться новым роялем фирмы «Ritmuller». Чёрный лаковый исполнин, ещё вчера прибывший из Москвы в плюшевом чехле, моментально стал всеобщим любимцем.



Преподаватели музыкального отделения Наталья Пихтилёва и Елена Кучеренко за новым роялем.

РОЯЛЬ ДЛЯ ШКОЛЫ ИСКУССТВ

Директор школы Сергей Тихонов откровенно признался: «Давно не делали такой крупной музыкальной покупки!». Приобрести инструмент помог коми-

тет культуры Боровичского района, приняв участие в федеральной программе «Укрепление материально-технической базы учреждений культуры».

О необходимости покупки рояля заговорили около года назад в преддверии российского фестиваля-конкурса юных исполнителей «Дуэт» — «Дружба.

городов России», который планировалось провести в Боровичах. По условиям фестиваля принимающая сторона должна была предоставить его участникам два рояля. Однако школа располагала только одним роялем «Estonia», приобретённым почти что полвека назад. Тогда, несмотря на сложности, конкурс состоялся, но не в стенах школы, а в городском Доме культуры.

С появлением нового рояля для Школы искусств открываются новые горизонты. Уже в этом году в ежегодном конкурсе юных исполнителей «Музыкальная табакерка» появится номинация «Фортепианный дуэт». Вместе с ней — новые возможности для общения ребят и их исполнительского мастерства.

Валерия АРСЕНТЬЕВА.

«ЛУЧШИЙ ВЫБОР – ЗДОРОВЬЕ»

Высокую оценку своей работе получила боровичская детская библиотека

В областном конкурсе на лучший творческий проект по утверждению идеологии здорового образа жизни «Регион ЗОЖ-2014» в номинации «Лучший выбор – здоровье» она заняла первое место.

Учредителем конкурса выступил Департамент культуры и туризма Новгородской области, а организатором – Новгородская областная универсальная научная библиотека. Девятнадцать учреждений культуры из двенадцати районов области по условиям конкурса должны были реализовать

в течение 2014 года свои проекты, посвящённые пропаганде семейных ценностей, здорового образа жизни.

В детской библиотеке города Боровичи весь год работали над проектом «Хочешь быть здоровым – будь им» (автор Наталья Васильева, заведующая сектором старшего читального зала, *на снимке*). Он включал в себя различные выставки и мероприятия. Например, интерактивный суд «Виновата ли сигарета?» для учащихся 7-9 классов; турнир «Богатыри земли рус-

ской», на который были приглашены пяти- и шестиклассники; беседу-викто-

рину для дошкольников и первоклашек, посвящённую Олимпиаде-2014.

Заслуженной наградой для коллектива библиотеки стал диплом и премия, которую потратили на покупку костюмов.

Светлана ФАНДАЛЮК.



● ЗНАЙ НАШИХ!

Солисты – Анастасия Богданова и Виталий Майоров, а также вокальный ансамбль «Скерцо» под руководством Натальи Николаевой (ГДК) с триумфом представили наш родной город в начале января на двух престижных фестивалях-конкурсах детского и юношеского творчества – международном и всероссийском.

«САЛЮТ ТАЛАНТОВ»

Первый из них – «Накануне Рождества», проходил в Санкт-Петербурге в рамках международного проекта «Салют талантов». Среди участников были юные дарования из двадцати пяти регионов России

и ближнего зарубежья – Белоруссии, Узбекистана, Татарстана, Эстонии. Конкуренция была огромна, и уровень подготовки всех конкурсантов достаточно высок. Но это не помешало Анастасии, Виталию и

руководителя коллектива Натальи Николаевой были отмечены дипломом «За высокопрофессиональную подготовку участников» и благодарностью «За большой вклад в развитие творческого потенциала детей».

– Город Боровичи звучал со сцены постоянно, – делится впечатлениями Наталья Александровна. – И это было, без сомнения, очень приятно.

Коллектив удерживал высокую планку и во время второго фестиваля-конкурса «Золотая Ладья-2015», в Великом Новгороде «Скерцо» и Виталий Майоров снова завоевали звание лауреатов I степени.

На просьбу открыть секрет, который помогает её воспитанникам добиваться столь значительных успехов, Наталья Александровна сказала:

– Овладеть техникой пения не так сложно. Гораздо важнее – хороший вкус в манере исполнения, умение донести настроение и смысл песни, петь осознанно, без заученной мимики и движений. Так, на фестивале в Санкт-Петербурге ребята исполнили «Прощание славянки» настолько душевно, что после выступления к нам подошла одна из зрителниц, пережившая блокаду Ленинграда, и благодарила со слезами на глазах. Ребятам я хочу сказать большое спасибо за труд и вдохновение – работать с ними одно удовольствие.

Светлана ФАНДАЛЮК.

Фото из личного архива Н. Николаевой.



Наталья Николаева и ансамбль «Скерцо» празднуют победу.

● ОБЩЕСТВО

СИРОТ СТАНОВИТСЯ МЕНЬШЕ

Межведомственное совещание по профилактике социального сиротства, куда были приглашены руководители образовательных и социальных учреждений, представители детской поликлиники и полиции, провела глава района Марина КОСТЮХИНА.

замещающую семью. Социальный воспитатель приобретёт статус работающего, на него будут распространяться все положения трудового кодекса.

Удалось переломить тенденцию прошлых лет, когда число социальных сирот только росло. Перед всеми районами в 2014 году стояла задача сократить число социальных сирот в госучреждениях. Область определила для каждого муниципалитета свою норму, исходя из количества трудоспособного населения на его территории. Боровичский район должен был передать в семью 62 ребёнка, но в итоге передал на одного больше – 63, выполнив тем самым норму на 102 процента. У других районов, на первый взгляд, показатели более существенны. Например, у Хвойнинского и Любытинского норма выполнена на 500 и 450 процентов соответственно, но и количество сирот, которых нужно было устроить в семьи, для них установлено меньшее (13 и 8 человек).

Собравшиеся были единны во мнении: социальные структуры должны прикладывать максимум усилий и делать всё от них зависящее, чтобы оставить ребёнка в кровной семье,

оказав ей помощь и поддержку, тем самым искусственно не пополняя ряды социальных сирот.

Светлана ФАНДАЛЮК.

БОРОВИЧАНЕ – ДЕТСКОМУ ДОМУ

В нашем детском доме 132 воспитанника. Они, как и другие дети, в Рождество наряжаются на чудо.

В этом году они вновь ощутили на себе доброту и внимание неравнодушных к их судьбе людей.

В декабре и январе мы участвовали в Новогодней ёлке на воде в ФОК «Олимп», побывали на Рождественском празднике воскресной школы при церкви Параскевы Пятницы, активно провели время в загородном лагере «Арлекино». Студенты и гимназисты подарили нам несколько сказочных представлений. Нам также подарили коньки и музыкальный центр. Неравнодушные горожане приносили нам подарки и гостинцы. К сожалению, мы не можем их поблагодарить, так как они пожелали остаться инкогнито.

Огромное спасибо всем, кто, участвуя в Рождественском благотворительном марафоне, внёс свой вклад в благополучие детского дома и позаботился о его воспитанниках.

От имени всех воспи-

танников администрации детского дома-школы № 1 благодарит: МОМВД России «Боровичский», частного предпринимателя ООО «Волок» Хадаева С.В., директора ЗАО «Боровичский мясокомбинат» Кузьмина В.А., крестьянское хозяйство Яковleva C.A., директора ОАО «Боровичский комбинат огнеупоров» Можжерина В.А., Департамент социальной защиты населения Новгородской области и Центр помощи семье и детям г. Боровичи, студентов Новгородского государственного университета, студентов Боровичского педагогического колледжа, волонтёров проекта «Боровичи 3.0», ООО «Фин Коутинг Системс» Ленинградской области, Боровичскую межрайонную прокуратуру, Боровичскую епархию, прихожан церкви Параскевы Мученицы г. Боровичи, учащихся гимназии, сотрудников детского дома-школы № 1. **Мария ВИНОГРАДОВА, старший методист детского дома-школы № 1.**

ФАКТЫ, КОММЕНТАРИИ, ДОКУМЕНТЫ

● НОВОСТИ КОМПАНИИ

«КАЧЕСТВЕННОЕ ТОПЛИВО – НАША ЗАБОТА»!

Компания «РОСНЕФТЕПРОДУКТ», занимающая одну из лидирующих позиций на топливном рынке Северо-Западного региона по оптовой торговле нефтепродуктами, реализует на территории Новгородской области программу розничной сети автозаправочных станций.

Клиентами и партнерами компании являются многие предприниматели и организации Северо-Западного региона. «РОСНЕФТЕПРОДУКТ» поставляет топливо на такие крупные объекты, как участки строительства платной трассы М-11 «Москва – Санкт-Петербург» в Валдайском районе, Маловишерском и Бологовском районах Тверской области, на участок строительства новой Нефтеперекачивающей станции, базирующейся в деревне Быково Пестовского района.

Открытие сети АЗС в



Новгородской области позволяет компании ориентироваться на перспективу развития розничной торговли моторным топливом. Первым проектом компании в области стала МАЗС, открытая в г. Пестово в 2014 году, где компания показала свое преимущество на топливном рынке и успешно реализует топливо населению. С января 2015 года «РОСНЕФТЕПРОДУКТ» ведет реконструкцию МАЗС в городе Боровичи на улице Газа (по объездной дороге, напротив ДОСААФ и телевышки) и уже

предлагает жителям и гостям Боровичского района гибкие цены, качественное топливо и вежливое обслуживание. После реконструкции для клиентов появится кафе, туалет, зона интернета.

Качество топлива важно не только для автомобилистов, но и для самой компании. На все автозаправочные станции оно поступает с Ярославского и Киришского нефтеперерабатывающих заводов. Все нефтепродукты проходят необходимые лабораторные анализы и проверки качества.

Перспективы компании ориентированы на работу, как с предприятиями и организациями района, так и с частными клиентами. Выражается это в выгодной цене, на данный момент **ДТ Евро класса – 32,00 руб./литр**, бензин марки **АИ-92 – 31,50 руб./литр** и **АИ-95 – 34,00 руб./литр**, многие предпочитают сжиженный газ, цена на который **17,50 руб./литр**, для юридических лиц замораживает цены!

С 20 января на МАЗС начала действовать карточная система скидок. Золотая карта «РОСНЕФТЕПРОДУКТ» дает возможность автовладельцу заправиться топливом по низкой цене. Приглашаем к взаимовыгодному сотрудничеству предприятия и организации города, также мы всегда рады видеть частных клиентов на своих АЗС, которых приятно удивим акциями, скидками и подарками!

По вопросам сотрудничества можно связаться по телефонам: 8-960-209-29-28, 8-906-204-90-76 или по электронной почте: mazs2014@gmail.com.

Ликвидационная комиссия МУП «БорТрансУниверсал» объявляет о проведении публичных торгов в форме открытого аукциона:

ЛОТ № 1. Мотокаток ДУ-47Б-1, год выпуска 1999. Стартовая (начальная) цена – 118 000 рублей, сумма задатка – 11 800 рублей, шаг аукциона – 5 900 рублей.

ЛОТ № 2. А/м ГАЗ-52МТ1817, фургон, год выпуска 1990. Стартовая (начальная) цена – 59 000 рублей, сумма задатка – 5 900 рублей, шаг аукциона – 2 950 рублей.

ЛОТ № 3. А/м ГАЗ-3110, год выпуска 1998. Стартовая (начальная) цена – 18 000 рублей, сумма задатка – 1 800 рублей, шаг аукциона – 900 рублей.

ЛОТ № 4. Автобус КАЗ-39762, год выпуска 2005. Стартовая (начальная) цена – 96 000 рублей, сумма задатка – 9 600 рублей, шаг аукциона – 4 800 рублей.

ЛОТ № 5. Экскаватор ЭО-3232А, год выпуска 1998. Стартовая (начальная) цена – 218 000 рублей, сумма задатка – 21 800 рублей, шаг аукциона – 10 900 рублей.

ЛОТ № 6. Экскаватор ЭО-2621, год выпуска 1991. Стартовая (начальная) цена – 122 000 рублей, сумма задатка – 12 200 рублей, шаг аукциона – 6 100 рублей.

ЛОТ № 7. Автокран ЗИЛ 431412 КС2561, год выпуска 1990. Стартовая (начальная) цена – 99 000 рублей, сумма задатка – 9 900 рублей, шаг аукциона – 4 950 рублей.

ЛОТ № 8. Автогидроподъемник ГАЗ-3307 ВС-22.02, год выпуска 2009. Стартовая (начальная) цена – 769 500 рублей, сумма задатка – 76 950 рублей, шаг аукциона – 38 475 рублей.

ЛОТ № 9. Грузовой (самосвал) ГАЗ-САЗ-35071, год выпуска 2009. Стартовая (начальная) цена – 345 900 рублей, сумма задатка – 34 590 рублей, шаг аукциона – 17 295 рублей.

ЛОТ № 10. Автобус ПАЗ 32054-110-07, год выпуска 2009, гос.№ c932xx 53. Стартовая (начальная) цена – 71 000 рублей, сумма задатка – 7 100 рублей, шаг аукциона – 3 550 рублей.

ЛОТ № 11. Автобус ПАЗ 32054-07, год выпуска 2010, гос.№ c508хе 52. Стартовая (начальная) цена – 507 500 рублей, сумма задатка – 50 750 рублей, шаг аукциона – 25 375 рублей.

ЛОТ № 12. Автобус ПАЗ 32054-110-07, год выпуска 2009, гос.№ c509хе 53. Стартовая (начальная) цена – 343 100 рублей, сумма задатка – 34 310 рублей, шаг аукциона – 17 155 рублей.

ЛОТ № 13. Автобус ПАЗ 320530, год выпуска 2003, гос.№ c719км 53. Стартовая (начальная) цена – 104 900 рублей, сумма задатка – 10 490 рублей, шаг аукциона – 5 245 рублей.

Срок приема заявок: 2 февраля 2015 г., 9 час. 00 мин.

Место проведения торгов: администрация Боровичского муниципального района по адресу: 174403, Россия, Новгородская область, г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48, кв. 2.

Телефон: (816-64) 9-12-02

Срок окончания приема заявок: 5 марта 2015 г., 15 час. 00 мин.

Место проведения торгов: 174403, Россия, Новгородская область, г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48, кв. 2.

Дата и время проведения торгов по лотам с № 1 по № 7: 10 марта 2015 г. с 9 час. 00 мин.

Дата и время проведения торгов по лотам с № 8 по № 13: 11 марта 2015 г. с 9 час. 00 мин.

Одновременно с заявкой претенденты предоставляют следующие документы: юридические лица:

зарегистрированные копии учредительных документов;

документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или его избранием) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;

физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность и представляют копии всех его листов.

В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

Лица, желающие принять участие в публичных торгах, вносят задаток на счет МУП «БорТрансУниверсал» ИНН /КПП 5320022316 /532001001 р/с 408218104010000005 ОАО УКБ «Новобанк» г. Великий Новгород БИК 044959746, назначение платежа: «задаток для участия в аукционе». Задаток, внесенный победителем торгов, засчитывается в счет оплаты приобретенного имущества. В случае уклонения или отказа победителя аукциона от подписания протокола аукциона и (или) заключения договора купли-продажи в установленный срок, внесенный им задаток не возвращается.

Лицо, выигравшее публичные торги, должно в течение пяти дней после их окончания внести сумму, за которую им куплено имущество (покупную цену), за вычетом ранее внесенного задатка на счет, указанного организатором публичных торгов. При внесении этой суммы задаток не возвращается. Договор по результатам торгов заключается не ранее чем через три дня со дня подписания протокола.

Справки по телефону: (881664) 9-12-02.

Продаются земельные доли ТОО «Родина»

В соответствии с п. 4 ст. 12 Федерального закона от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Сушиловского сельского поселения Боровичского муниципального района информирует сельскохозяйственные организации, крестьянские (фермерские) хозяйства, использующие земельные участки: с кадастровым номером 53:02:0000000:26, находящиеся в долевой собственности, из земель сельскохозяйственного назначения ТОО «Родина», о возможности приобретения в собственность 4 земельные доли, размером 26,4 га, 548 балогектаров, находящихся в муниципальной собственности, по цене, определяемой как произведение 15 процентов кадастровой стоимости одного квадратного метра такого земельного участка и площади, соответствующей размеру этих земельных долей.

Сельскохозяйственные организации и крестьянские (фермерские) хозяйства, заинтересованные в предоставлении указанных земельных долей, вправе обратиться с заявлением в администрацию Сушиловского сельского поселения, находящуюся по адресу: Новгородская область, Боровичский район, д. Сушилово, д. 2, в течение шести месяцев с момента опубликования настоящей информации.

Заключение о результатах публичных слушаний по рассмотрению: проекта планировки земельного участка примерной площадью 30 га, расположенного в районе пер. Огородного, г. Боровичи Новгородской области.

12.01.2015 город Боровичи

Место проведения обсуждения: Новгородская обл., г. Боровичи, ул. Коммунарная, 48, зал заседаний.

1. Рассмотрение проекта планировки земельного участка примерной площадью 30 га, расположенного в районе пер. Огородного, г. Боровичи Новгородской области.

Заявитель: Администрация Боровичского муниципального района

Перечень поступивших письменных обращений физических и юридических лиц: не поступали.

В период публичных слушаний по рассмотрению:

Проекта планировки земельного участка примерной площадью 30 га, расположенного в районе пер. Огородного, г. Боровичи Новгородской области:

1. Информирование заинтересованных лиц:

1.1. Публикация в газете «Красная искра», на сайте Администрации Боровичского муниципального района

1.2. Другие способы информирования: не проводилось.

2. Публичные слушания:

2.1. Место проведения: Новгородская обл., г. Боровичи, ул. Коммунарная, 48, зал заседаний.

2.2. Дата проведения: 12 января 2015 года, 17 час. 10 мин.

2.3. Протокол публичных слушаний: приложение на 4н, в 1 экз.

В результате публичных слушаний по обобщенным материалам могут быть приняты к рассмотрению следующие замечания и предложения:

№ п/п	Замечания и предложения
1.	Предусмотреть формирование зоны ОД для строительства школы в районе проектируемого детского сада
2.	Внести изменения путем сохранения существующего месторасположения высоковольтной ЛЭП с устройством вдоль неё автомобильной дороги и парка или бульвара.
3.	Спланировать территорию микрорайона таким образом, чтобы зона застройки в 1-3 этажа располагалась вдоль реки, а зона ИЖС примыкала к существующей жилой застройке.
4.	Разместить индивидуальную жилищную застройку в предполагаемой парковой зоне. Перенести парковую зону в район набережной и вдоль высоковольтной ЛЭП.
5.	В районе «туника», находящегося в зоне подтопления, запроектировать зеленую зону.
6.	При проектировании выезда на ул. Суворова изменить угол примыкания дороги. Пересечь дороги по периметру микрорайона соединить дубообразными автомобильными дорогами.

Перечень отклоненных замечаний и предложений

№ п/п	Замечания и предложения	Основание для отклонения
–	не поступали	–

Выводы по результатам публичных слушаний:

1. Утверждение проекта планировки земельного участка примерной площадью 30 га, расположенного в районе пер. Огородного, г. Боровичи, Новгородской области после корректировки проекта с учетом всех поступивших замечаний и предложений возможно.

Публичные слушания признаны состоявшимися.

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка. Кадастровым инженером Марковым Юрием Вячеславовичем, адрес: 174411, Новгородская область, Боровичский район, г. Боровичи, ул. Сушианская, д. 6, адрес электронной почты: kadastr12@bk.ru, тел. 8-911-611-35-79, номер квалификационного аттестата 53:12-0070:105:3, расположенного по адресу: Новгородская область, Боровичский р-н, Опоченский Посад, 2-я линия, 2, выполнены кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Сергеева Елена Станиславовна, зарегистрированная по адресу: 174442, Опоченский Посад, 2-я линия, 2, мкр. 27, кв. 27.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: 174411, Новгородская область, Боровичский район, г. Боровичи, ул. Сушианская, д. 6, 2 марта 2015 г., в 9 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 174411, Новгородская область, Боровичский район, г. Боровичи, ул. Сушианская, д. 6, тел. 8-911-611-35-79.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 29 января 2015 г. по 2 марта 2015 г. по адресу: 174411, Новгородская область, Боровичский район, г. Боровичи, ул. Сушианская, д. 6, б, тел. 8-911-611-35-79.

Смежные з

Сообщение о проведении открытого конкурса на право заключения концессионного соглашения

В соответствии с Федеральным законом от 21 июля 2005 г. №115-ФЗ «О концессионных соглашениях», Постановлением Администрации Боровичского муниципального района от 22 января 2015 года №108 «О заключении концессионного соглашения в отношении объектов по производству и поставке тепловой энергии, являющихся муниципальной собственностью Боровичского муниципального района» Конкурсная комиссия сообщает о проведении открытого конкурса на право заключения Концессионного

соглашения в отношении объектов по производству и поставке тепловой энергии, являющихся муниципальной собственностью Боровичского муниципального района.

1. Форма торгов – открытый конкурс.
2. Наименование, место нахождения, почтовый адрес, реквизиты счетов, номера телефонов концессента, адрес официального сайта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», данные должностных лиц

Наименование	Администрация Боровичского муниципального района в лице Первого заместителя Главы администрации Боровичского муниципального района Согин Виктора Николаевича
Место нахождения (почтовый адрес)	почтовый адрес: 174411, Новгородская область, г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48
Собственник, концессент	Муниципальное образование Боровичский муниципальный район в лице Администрации Боровичского муниципального района (816-64) 912-18
Телефон, факс	jkh_upr@boradmin.ru
Адрес электронной почты	www.boradmin.ru
Официальный сайт в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»	
Реквизиты организатора конкурса для перечисления задатка	расчетный счет № 40302810500003000123 в ОТДЕЛЕНИЕ г. ВЕЛИКИЙ НОВГОРОД, БИК 044959001, получатель: УФК по Новгородской области (Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Боровичского муниципального района, л/с 05503008300), ИНН 5320002630, КПП 532001001
Данные о должностных лицах	Согин Виктор Николаевич – Первый заместитель Главы администрации Боровичского муниципального района. Разъяснения по порядку подачи заявок предоставляет – Черепанова Ксения Федоровна – председатель комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации Боровичского муниципального района тел. 8 (816-64) 91219. Разъяснения по содержанию конкурсной документации и техническим параметрам объекта соглашения предоставляет - Иманкулов Дмитрий Владимирович – заведующий отделом по жилищно-коммунальному хозяйству и благоустройству Администрации муниципального района тел. 8 (816-64) 91291

3. Объект концессионного соглашения –

№ п/п	Наименование	Местонахождение	Индивидуализирующие характеристики	Перечень работ в отношении объекта
1	Блок-модульная котельная	Новгородская область, г. Боровичи, пл. Труда	Газовая, производительностью 1,12 МВт; Тепловые нагрузки: отопление - 1,089 тыс. Гкал, технологические нужды - 0,033 тыс. Гкал.	Проектирование, строительство, эксплуатация
2	Блок-модульная котельная	Новгородская область, г. Боровичи, мкр. комбикормового завода.	газовая, производительностью 1, 22 МВт. Тепловые нагрузки: отопление - 1,082 тыс. Гкал, технологические нужды - 0,032 тыс. Гкал.	Проектирование, строительство, эксплуатация
3	Блок-модульная котельная	Новгородская область, г. Боровичи, ул. В.Бианки	производительностью 10 МВт, Типовые нагрузки: отопление - 120, 787 тыс. Гкал, технологические нужды - 0,624 тыс. Гкал.	Строительство, эксплуатация

4. Срок действия концессионного соглашения: – 15 лет с момента подписания концессионного соглашения.

5. Требования к участникам конкурса:

В Конкурсе могут принимать участие индивидуальные предприниматели, российские или иностранные юридические лица либо действующие без образования юридического лица по договору простого товарищества (договору о совместной деятельности) два и более указанных юридических лица.

Следующие лица не могут быть участниками конкурса, входить в состав Участника конкурса – юридического лица или иным образом участвовать в конкурсе:

а) лица, в отношении которых ведется дело о несостоятельности банкротстве, а

именно имеется определение суда о признание заявления о признании должника банкротом обоснованным;

б) лица, в отношении которых началась процедура ликвидации или прекращение физическим лицом деятельности в качестве индивидуального предпринимателя.

В отношении указанных выше требований, в случае если Участником конкурса выступает простое товарищество в составе двух и более действующих совместно юридических лиц, требования распространяются на каждое юридическое лицо, входящее в состав указанного простого товарищества.

6. Критерии конкурса и их параметры

№ п/п	Наименование критерии конкурса	Предельные минимальные и (или) максимальные значения критерии конкурса	
1	Предельный (максимальный) размер расходов Концессента на создание Объекта Концессионного соглашения: в том числе Блок-модульная котельная по адресу: г. Боровичи, пл.Труда Блок-модульная котельная по адресу: г. Боровичи, мкр. комбикормового з-да Блок-модульная котельная по адресу: г. Боровичи, ул. В.Бианки	73745,09 тыс. руб. 8675,70 тыс. руб. 8675,70 тыс. руб. 56393,69 тыс. руб.	
2	Предельное (максимальное) значение базового уровня операционных расходов	(тыс.руб.) 2015г.- 2639,54 2016г. - 2766,24 2017г. - 2899,03 2018г. - 3038,17 2019г. - 3174,89 2020г. - 3308,24 2021г. - 3437,26 2022г. - 3567,88 2023г. - 3696,32 2024г. - 3825,69 2025г. - 3955,76 2026г. - 4086,30 2027г. - 4212,98 2028г. - 4335,16 2029г. - 4456,54 2030г. - 4581,32	Заявитель заполняет параметры, значения и величины конкурсного предложения. Оценка конкурсных предложений в соответствии с критериями конкурса, осуществляется путем сравнения содержащихся в конкурсных предложениях условий
3	Предельный (максимальный) нормативный уровень прибыли (предусмотрен метод индексации установленных тарифов)	2015г. – 5% 2016г. – 5% 2017г. – 5% 2018г. – 5% 2019г. – 5% 2020г. – 5% 2021г. – 5% 2022г. – 5% 2023г. – 0,5% 2024г. – 0,5% 2025г. – 0,5% 2026г. – 0,5% 2027г. – 0,5% 2028г. – 0,5% 2029г. – 0,5% 2030г. – 0,5%	

7. Порядок, место и срок предоставления конкурсной документации.

Конкурсная документация размещена в открытом доступе на официальных сайтах в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения сведений, предусмотренных Законом о концессионных соглашениях, о проведении Конкурса:

- официальный сайт Российской Федерации <http://www.torgi.gov.ru>;
- официальный сайт Администрации Боровичского муниципального района <http://www.boradmin.ru>

одновременно с сообщением о проведении Конкурса и доступна для ознакомления без взимания платы.

В письменном виде, Конкурсная документация предоставляется всем заинтересованным лицам без взимания платы, на основании поданного в письменной форме Организатора конкурса заявления, в течение трех рабочих дней с даты поступления указанного заявления.

Конкурсная документация предоставляется по рабочим дням с 10:00 до 13:00 и с 14:00 до 16:00 (по московскому времени) в течение всего срока подачи заявок по адресу: 174411, Новгородская область, г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48, каб. 7, номер телефона: (816-64) 912-18.

8. Размер платы, взимаемой Концессентом за предоставление конкурсной документации – конкурсная документация предоставляется бесплатно.

9. Место нахождения, почтовый адрес, номер телефонов конкурсной комиссии.

Место нахождения: Новгородская область, г.Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48, почтовый адрес: 174411, Новгородская область, г.Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48, номер телефона: (816-64) 912-18, E-mail: jkh_upr@boradmin.ru

10. Порядок, место и срок предоставления заявок на участие в конкурсе (даты и время начала и истечения этого срока):

Заявка на участие в Конкурсе (далее – Заявка) оформляется на русском языке в письменной форме (Форма № 1 приложения № 1 к Конкурсной документации) в двух экземплярах (оригинал и копия), каждый из которых удостоверяется подписью Заявителя, и представляется в Конкурсную комиссию в отдельных запечатанных конвертах с пометкой «Заявка на участие в открытом конкурсе на право заключения Концессионного соглашения».

Срок представления заявок на участие в Конкурсе должен составлять не менее чем 30 (тридцать) рабочих дней со дня опубликования и размещения сообщения о проведении Конкурса.

Заявки принимаются по рабочим дням с 10 часов 00 минут до 13 часов 00 минут и с 14 часов 00 минут до 16 часов 00 минут (по московскому времени) по адресу: 174411, Новгородская область, г.Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48, каб. 7, номер телефона: (816-64) 912-18.

Дата окончания представления заявок на участие в Конкурсе: «16» марта 2015 г.

11. Размер задатка, порядок и сроки его внесения, реквизиты счета на который вносится задаток:

Задаток устанавливается в размере 100 000 (сто тысяч) рублей путем банковского перевода по реквизитам: расчетный счет № 4030281050003000123 в ОТДЕЛЕНИЕ г. ВЕЛИКИЙ НОВГОРОД, БИК 044959001, получатель: УФК по Новгородской области (Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Боровичского муниципального района, л/с 05503008300), ИНН 5320002630, КПП 532001001

Назначение платежа: «Задаток за участие в открытом конкурсе на право заключения концессионного соглашения».

Задаток может быть внесен в течение всего срока подачи заявок на участие в

конкурсе и подачи конкурсных предложений. Задаток должен поступить на счет организатора конкурса не позднее чем за 3 (три) дня до истечения срока даты окончания срока предоставления конкурсных предложений.

12. Порядок, место и срок предоставления конкурсных предложений (даты и время начала и истечения этого срока):

Претендент подает Конкурсное предложение в письменной форме в отдельном запечатанном конверте (или коробке), внутри которого(й) содержатся экземпляры Конкурсного предложения – оригинал и копия.

Конверту обязательно прилагается два экземпляра описи документов и материалов Конкурсного предложения.

На конверте должно быть указано: наименование предмета Конкурса; слова «Конкурсное предложение»; наименование и адрес Претендента; адрес представления Конкурсных предложений.

Конверт на местах склейки должен быть подписан Претендентом и скреплен его подписью (при ее наличии).

Конверт с Конкурсным предложением не принимается, если он не запечатан и не соответствует требованиям Конкурсной документации.

Дата начала представления Конкурсных предложений – с 24 марта 2015 года.

Дата окончания представления Конкурсных предложений – 19 июня 2015 года.

Время и место представления Конкурсных предложений – по рабочим дням с 10 часов 00 минут до 13 часов 00 минут и с 14 часов 00 минут до 16 часов 00 минут (по московскому времени) по адресу: 174411, Новгородская область, г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48, каб. 7, номера телефонов: (816-64) 912-18.

13. Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе:

Конверты с заявками на участие в конкурсе вскрываются на заседании Конкурсной комиссии «17» марта 2015 г. в 11 часов 00 минут (по московскому времени) по адресу: Новгородская область, г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48, каб. 23.

14. Место и дата и время вскрытия конвертов с конкурсными предложениями. Конверты с конкурсными предложениями вскрываются на заседании Конкурсной комиссии «22» июня 2015 г. в 11 часов 00 минут (по московскому времени) по адресу:

Новгородская область, г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48, каб. 23.

15. Порядок определения победителя конкурса.

Победителем Конкурса признается Участник Конкурса, предложивший наилучшие условия, определяемые в порядке, предусмотренном п. 4.14.2. Конкурсной документации.

В случае, если два и более Конкурсных предложения содержат равные наилучшие условия, Победителем Конкурса признается Участник конкурса, раньше других участников Конкурса представивший в Конкурсную комиссию Конкурсное предложение.

16. Срок подписания членами конкурсной комиссии протокола о результатах проведения конкурса. Дата подписания членами Конкурсной комиссии протокола о результатах проведения конкурса – 30 июня 2015 года.

17. Срок подписания концессионного соглашения. В течение 3 (трех) рабочих дней с момента подписания протокола о результатах проведения конкурса Победителю направляется протокол и проект Концессионного соглашения. Концессионное соглашение должно быть подписано Победителем не позднее 30 (тридцати) рабочих дней со дня получения им или иным лицом (в случаях, предусмотренных частями 2, 3 и 3.2 статьи 30 Закона о концессионных соглашениях) проекта Концессионного соглашения и протокола о результатах проведения Конкурса (решения о заключении Концессионного соглашения с иным лицом).

ДОВЕРЯЙ,
НО ПРОВЕРЯЙ!